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Athens Index General:  
Σημαντικά κέρδη στη Σοφοκλέους την Παρασκευη εν μέσω νέων φημολογιών για πιθανή οικονομική βοηθεία προς τη χώρα (οι οποιες πάλι 
διαψεύδονται επίσημα). Ο ΓΔ κέρδισε ποσοστό 2.42% με τους τραπεζικούς τίτλους να παρουσιάζουν εντονότατο αγοραστικό ενδιαφέρον και τους 
άλλους κλάδους να ακολουθούν με μικρότερα κέρδη. 
 

 
Διεθνείς αγορές:  
 

DOW JONES NASDAQ S&P DAX FTSE UK NIKKEI €/$ OIL (Cr.) 
10402,35 2243,87 1109,17 5722,05 5358,17 10400,47 1,3621 80,31 
0,09% 0,1% 0,25% 0,56% 0,62% 2,74% 0,04% 0,31% 

 
Γενικές Συνελεύσεις / Παρουσιάσεις εταιρειών / Αποτελέσματα έτους 
ALTER: Έκτακτη Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στις 26 Φεβρουαρίου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ., στην έδρα της 
εταιρείας επί της οδού Αγ. Παρασκευής αρ. 36-38, στον Δήμο Περιστερίου Αττικής. 
 
Ανακοινώσεις διεθνών αποτελεσμάτων 
Anglo American, Carrefour, Lafarge, Nestle 
 
Εταιρικές Πράξεις 
Σήμερα, 22/2/2010, πρόκειται να εκποιηθούν 11.998 (ΚΟ) μετοχές της εταιρίας «ΑΕΓΕΚ Α.Ε.». Η τιμή εκκίνησης για την εκποίηση των μετοχών 
δεν θα αποκλίνει από την αμέσως προηγούμενη από την εκποίηση τιμή κλεισίματος της μετοχής, σε ποσοστό μεγαλύτερο του τρία τοις εκατό 
(3%). 
 
Διεθνής Ατζέντα 
Για σήμερα Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου  2010 υπάρχουν οι εξής διεθνείς ανακοινώσεις: 
 

Ανακοινώσεις Μακροοικονομικών Μεγεθών 

 18:00 ΗΠΑ: Ομιλία της προέδρου FED San Francisco, Yellen 

 10:00 Ελβετία: Προσφορά χρήματος Μ3 Ιανουαρίου 
Προηγούμενη: 6.5% 

 
Ειδησεογραφία 
 
Με απώλειες μεριδίων και εσόδων έκλεισε το 2009 για τον ΟΤΕ 
Περαιτέρω μείωση του μεριδίου αγοράς ως συνέπεια του ανταγωνισμού που αναπτύσσεται αναμένεται ότι θα ανακοινώσει για το 2009 ο ΟΤΕ την 
ερχόμενη Πέμπτη. Αναλυτές, αλλά και στελέχη του Οργανισμού προϊδεάζουν για οικονομικά αποτελέσματα μειωμένα, ενώ παράλληλα δύσκολα 
φαίνεται να επιτυγχάνεται ο στόχος που έχει τεθεί από τη διοίκηση για μείωση του κόστους λειτουργίας στη μητρική εταιρεία. Την ίδια στιγμή με 
ενδιαφέρον αναμένεται τι θα πράξει η κυβέρνηση σε σχέση με το ιδιοκτησιακό καθεστώς στον ΟΤΕ. Εγκλωβισμένη στις  
προεκλογικές δεσμεύσεις της, δύσκολα μπορεί να ακολουθήσει την υφιστάμενη συμφωνία μετόχων που υπεγράφη από την προηγούμενη 
κυβέρνηση. Από την πλευρά της Deutsche Telekom τηρείται στάση αναμονής, με ταυτόχρονη καλλιέργεια της διάθεσής της να αυξήσει περαιτέρω 
το ποσοστό της στον ελληνικό Οργανισμό (σήμερα 30%). Η πρωτοβουλία αφήνεται στην κυβέρνηση, όπως άλλωστε το προβλέπει ρητά η 
συμφωνία μετόχων.  
ΔΕΗ: Σταθεροποιητικές τάσεις στην κατανάλωση τον Ιανουάριο 
Σταθεροποιητικές τάσεις δείχνει η κατανάλωση ηλεκτρικού τον Ιανουάριο σύμφωνα με τα στοιχεία του ΔΕΣΜΗΕ, σε αντίθεση με όλους τους μήνες 
του 2009, όταν η κατανάλωση ήταν μονίμως μειωμένη σε σύγκριση με το 2008. Ωστόσο το κυριότερο χαρακτηριστικό του πρώτου μήνα του 
έτους, παραμένει η κάλυψη σημαντικού ποσοστού της ζήτησης από τα υδροηλεκτρικά, η εντελώς περιθωριακή χρήση των πετρελαϊκών μονάδων 
και η συνακόλουθη διατήρηση της οριακής τιμής του συστήματος σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Εφ΄ όσον δε, συνεχιστεί η τάση αυτή μέχρι το τέλος 
Μαρτίου, το πρώτο τρίμηνο του 2010, θα είναι ιδιαίτερα κερδοφόρο για τη ΔΕΗ. Η οριακή τιμή που κυμαίνεται στα επίπεδα των 30 ευρώ η 
μεγαβατώρα, σε συνδυασμό με την εκτεταμένη χρήση των νερών και τη μειωμένη χρήση πετρελαίου, τουλάχιστον στο διασυνδεμένο σύστημα, 
εκτιμάται ότι θα μειώσει περαιτέρω το κόστος αγοράς ενέργειας και καυσίμων, ενώ προσφέρει σημαντική κερδοφορία, ακόμη και για τις πωλήσεις 
στην υψηλή τάση (Αλουμίνιο, Λάρκο).  
ΕΕ: Παρατείνεται η εξέταση της συμφωνίας Shell/Μotor Oil 
Παράταση δέκα εργάσιμων ημερών έδωσε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην προθεσμία για την εξέταση της πώλησης των ελληνικών δραστηριοτήτων 
της βρετανικής Royal Dutch Shell στη Motor Oil. Σύμφωνα με λίστα της Κομισιόν που αναφέρει τις υπό εξέταση συγχωνεύσεις, το όργανο της ΕΕ 
παρέτεινε την προθεσμία προκειμένου να εξετάσει αίτημα αναβολής μέχρι τις 17 Μαρτίου. Η Motor Oil κατέληξε τον Σεπτέμβριο σε συμφωνία με 
την Shell για την εξαγορά του δικτύου των 700 περίπου πρατηρίων της στη χώρα έναντι τιμήματος 219,1 εκατ. ευρώ, σε μια προσπάθεια να 
μειώσει την εξάρτησή της από τη διύλιση. Την Τετάρτη 3 Μαρτίου 2010, μετά τη λήξη της συνεδρίασης του Χ.Α., θα ανακοινώσει η Motor Oil τα 
οικονομικά της αποτελέσματα για το 2009. 
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